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1. Lösningsskiss: (alltså en fullständig lösning skall kompletteras med en del beräkningar som saknas nedan) 
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2.  

Om lösningen: (alltså en fullständig lösning skall kompletteras med en del beräkningar och kommentarer 

som saknas nedan) 
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Låt vinklarna mellan PA  och PB , PB och PC  respektive PC  och PA  vara   ,  respektive  . 

Då gäller att PA • =PB PA PB cos  som efter respektive insättning ger att 
2

1
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3.  

Lösningsskiss: (alltså en fullständig lösning skall kompletteras med en del beräkningar som saknas nedan) 
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Svar: 62d = l.e. 

 

4. Svar: 
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5.  

Lösningsskiss: (alltså en fullständig lösning skall kompletteras med en del beräkningar som saknas nedan) 

 

a)  Betrakta parallellogrammen ABCD i figur. 
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6.  

Lösningsskiss: (alltså en fullständig lösning skall kompletteras med en del beräkningar som saknas nedan) 
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